

SLOVENSKI GOSPODAR.

List ljudstvu v poduk.

Izhaja vsak četrtek in velja s poštnino vred in v Mariboru s pošiljanjem na dom za celo leto 3 gld., za pol leta 1 gld. 60 kr., za četrt leta 90 kr. — Naročnina se pošilja opravištvu v dijaškem semenlišču (Knabenseminar.) — Deležniki tiskovnega društva dobivajo list brez posebne naročnine.

Posamezne liste prodaja knjigar Novak na velikem trgu po 5 kr. — Rokopisil se ne vračajo, neplačani listi se ne sprejemajo.

Za oznanila se plačuje od navadne vrstice, če se natisne enkrat 8 kr., dvakrat 12 kr., trikrat 16 kr.

Apostolski blagoslov urednikom in čitateljem „Slov. Gospodarja“.

Sv. oče Leon XIII. bili so močno razžaljeni vsled grdih ponočnih napadov na pogrebce slavnega papeža Pija IX. v noči od 13. julija t. l. od strani italijanskih liberalcev in freimaurerjev. Saj so tako morali prepričati se, da Jim ni mogoče več stopiti iz Vatikanske palače pa da se Jim ni bati najnesramnejših napadov. Doznali so, da so resnično jetnik italijanskih mogotcev. To zavzema ves katoliški svet in v znamenje, da verniki nevarnost svojega najvišjega duhovnega pastirja poznajo, izrekajo na mnogovrstni način svojo žalost in nevoljo o takšnem nasilstvu. Katoliški časniki imajo dolžnost, vernike opozorovati na takšne velevažne dogodke, kar je „Slov. Gosp.“ storil v „Cerkveni prilogi“ od 28. julija. Urednik je 27. jul. odposlal latinski telegram sv. očetu v Rim, ki se slovenski glasi: „Svetemu očetu Leonu v Rimu: Urednik tednika katoliškega „Slovenski Gospodar“ v Mariboru na Štajerskem v Avstriji je nedopovedljivo in bogakletno zločinstvo ostankom Pija IX. storjeno obžalujoč razložil svojim Slovenskim čitateljem ter ob enem svojo največjo spoštovanje za apostolsko stolico izjavlja“.

Dr. Lavoslav Gregorec.

Na veliko začudenje in še večje veselje prejel je urednik uže 28. julija zvečer sledeči telegram:

Summus pontifex grato animo excepit sensa Tuo telegrammate pandita et benedictionem apostolicam Tibi et istius ephemeridis „Slovenski Gospodar“ redactoribus et lectoribus peramanter impertiit.

Ludovicus Cardinalis Jacobini.

Slovenski: „Najvišji duhoven sprejme hvaležnega srca Tvoja v telegramu izražena čutila ter podeli Tebi in ovega časopisa „Slovenski Gospodar“ čitateljem preljubeznjivo svoj apostolski blagoslov!“

Bog živi Leona XIII.